

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

11. Rady města
konané dne 5.6.2023

Žádost Základní školy a Praktické školy Nové Město na Moravě o spolupráci s městem

Město Nové Město na Moravě obdrželo dne 19.5.2023 žádost o spolupráci od Základní školy a Praktické školy Nové Město na Moravě, která se zaměřuje na vzdělávání žáků s mentálním, případně s kombinovaným postižením (Příloha č. 1 materiálu).

Městu byla dne 29.05.2023 i od rodičů dětí s postižením doručena žádost o diskuzi o možnosti zřízení jednoletého oboru Praktické školy v Novém Městě na Moravě (Příloha č. 2 materiálu).

Žádosti jsou předkládány k projednání.

§ 102 odst. 3 zák. o obcích

I. Rada města bere na vědomí

žádost Základní školy a Praktické školy Nové Město na Moravě, Malá 154, 592 31 Nové Město na Moravě ze dne 19.5.2023 o spolupráci při hledání vhodných prostor k pronájmu nebo zvážení možnosti výstavby nových prostor či adaptaci stávajících prostor a žádost rodičů dětí s postižením ze dne 29.5.2023 o diskuzi k možnosti zřízení jednoletého oboru Praktické školy Nové Město na Moravě.

II. Rada města doporučuje

Základní škole a Praktické škole Nové Město na Moravě o možnosti rozšíření prostor primárně jednat se svým zřizovatelem Krajem Vysočina.

Bc. Jaroslav Lempera
místostarosta

Předkladatel:	Bc. Jaroslav Lempera
Schvalovatel:	Mgr. Petr Hanych
Zpracovatel:	Mgr. Lenka Klapáčová
Vyjádření:	odbor INV:

Město v letošním roce 2023 za finanční spoluúčasti Kraje Vysočina, který je zřizovatelem Základní školy a Praktické školy Nové Město na Moravě, ul. Malá v NMNM, realizuje přístavbu výtahu v objektu školy, který je ve vlastnictví města. Tento výtah je navržen a realizován do 2.NP, současně tedy i posledního NP stávající objektu školy. V případě, že by se uvažovalo o možné nástavbě objektu, je třeba počítat s tím, že značné náklady by tedy bylo nutné vynaložit i na další rozšíření výtahu a výtahové šachty (ideální bylo řešit projekt výtahu již se znalostí úvahy ZŠ o záměru nástavby školy).

odbor SMM:

Město v současnosti nedisponuje vhodnými volnými prostory pro rozšíření provozu školy (volný prostor je půdní prostor v budově bývalé KB, menší ordinace v budově polikliniky). V případě potřeby rozšíření je možné uvažovat o nástavbě, případně o rozšíření v místě terasy s rampou mezi objektem a zahradou školy.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:10

Text důvodové zprávy:

Hlavním cílem činnosti Základní školy a Praktické školy, jejímž zřizovatelem je Kraj Vysočina, je výchova a vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, jejich příprava na plnohodnotný život s pracovním uplatněním a maximální integrace do života společnosti. Zásadní je rozvoj sociálních, komunikačních a praktických dovedností. Praktická škola poskytuje střední vzdělání žákům se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří ukončili povinnou školní docházku a připravuje žáky pro výkon jednoduchých činností v oblastech praktického života. Zaměřuje se na osvojení manuálních dovedností perspektivně využitelných v profesním i osobním životě a získání kladného vztahu k práci, na rozvoj komunikačních dovedností, kultivaci osobnosti, výchovu ke zdravému životnímu stylu a dosažení maximální možné míry samostatnosti žáka.

Škola ve své žádosti uvádí, že pociťuje, že nemá adekvátní prostorové zabezpečení. Ráda by reflektovala požadavky rodičů na školní družinu nebo školní klub. Také je zvýšená poptávka po oboru Praktická škola jednoletá, která by navazovala na již poskytovaný obor Praktické školy dvouleté. Tyto záměry nelze realizovat bez dalších vhodných prostor.

V současné době vzdělávání poskytuje v pronajaté budově, jehož vlastníkem je Město Nové Město na Moravě. Proto se škola obrací s žádostí o spolupráci při hledání vhodných prostor k pronájmu v Novém Městě na Moravě, případně k širšímu zamyšlení, jak tuto situaci řešit koncepčně formou adaptace nebo výstavby nových prostor např. nad stávající budovou.

Zřizovatel školy, je však Kraj Vysočina, a proto by v první řadě zřizovatel měl prověřit, zda ve městě nejsou vhodné i jiné prostory - objekty ve vlastnictví Kraje Vysočina, které by mohla škola využít.

Materiál obsahuje: [Příloha - Příloha č. 1 - Žádost o spolupráci \(Veřejná\)](#)
[Příloha - Příloha č. 2 - Žádost rodičů \(Neveřejná\)](#)

Materiál projednán: vedení města

Přizváni:
